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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta dell’8 Luglio 2005     

VERBALE N. 70 

 L’anno duemilacinque, il giorno di venerdì otto del mese di Luglio alle ore 9,30 

nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Presidenza: SCALIA Sergio. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n.18 
Consiglieri:  

Arena Carmine Galli Leonardo Migliore Gabriele 

Berchicci Armilla Ippoliti Tommaso Orlandi Antonio 

Bruno Rocco Liberotti Giuseppe Recine Alberto 

Casella Candido Mangiola Fortunato Scalia Sergio 

Curi Gaetano Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Vinzi Lorena 
  
 Assenti: Conte Lucio, Di Matteo Paolo, Flamini Patrizio, Mercolini Marco, 
Rossetti Alfonso, Tozzi Stefano, Volpicelli Felice. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Galli Leonardo, Orlandi Antonio, Arena Carmine, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina. 

 (O M I S S I S) 
 
 Alle ore 10,20 entra il aula il Consigliere Flamini Patrizio ed esce il Consigliere 
Berchicci Armilla. 
 
(O M I S S I S) 
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Utilizzo sociale ex Stazione Tor Sapienza. 

 

Premesso 

 Che la Stazione di Tor Sapienza ha sempre rappresentato un importante punto di 
riferimento per il quartiere; 

 Che nell’ambito del progetto RF2 Tiburtina Guidonia la stazione verrà spostata in 
altra sede e le imprese TAV – ITALFERR si stanno apprestando a demolire la 
preesistente stazione e i suoi spazi di pertinenza; 

 Che i numerosi cittadini della zona hanno chiesto con petizioni ed iniziative 
l’acquisizione al patrimonio comunale dell’immobile della ex stazione di Tor 
Sapienza per destinarlo a spazio pubblico socio-culturale per il quartiere; 

 Che occorre acquisire al più presto la documentazione concernente le condizioni di 
sicurezza dell’immobile ai fini dell’acquisizione al patrimonio comunale; 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

CHIEDE 

 

• Alle autorità competenti che venga sospesa ogni azione demolitoria della ex 
stazione di Tor Sapienza e dei suoi spazi di pertinenza, in attesa di verificare le 
condizioni di sicurezza e i termini di acquisizione al patrimonio comunale per un 
utilizzo a spazio pubblico socio-culturale per il quartiere. 

• Al Presidente e alla Giunta del Municipio di avviare con gli Assessori Comunali 
competenti le procedure per l’acquisizione al patrimonio della ex stazione di Tor 
Sapienza e dei suoi spazi di pertinenza.  

 (O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità. 

Assume il n. 13  
(O M I S S I S) 
 

IL PRESIDENTE 
(Sergio Scalia) 

 
                                                                                                IL SEGRETARIO 
                                                                                                     (Anna Telch) 
 
 


